Conozca al primer profesor robot de Alemania 
En este video se puede conocer como un profesor es reconocido por su trabajo pionero en métodos de enseñanza digitales.
Sin duda alguna es una iniciativa pionera en la universidad alemana en la que el profesor Jürgen Handke ha presentado a Yuki, un robot humanoide, como profesor asistente. Ha sido el primer profesor de Alemania que se atrevido a hacerlo y es un referente y pionero a nivel internacional. 
El principal objetivo de esta iniciativa es incorporar la tecnología a la educación, haciendo que el aprendizaje sea más accesible y adaptado a las necesidades de los estudiantes en la era digital, lo cual representa un cambio significativo hacia la digitalización y tecnificación en la educación.
El papel de un robot como Yuki implica interactuar con los estudiantes, impartir clases y ayudar en diversas tareas educativas. La idea de la integración de un robot en el campo académico implica explorar el potencial de la inteligencia artificial para mejorar los resultados del aprendizaje y atraer a los estudiantes de nuevas formas y de esta manera evita la deserción en la educación en todos los niveles formativos.
Un robot humanoide es probable que se convierta cada vez mas en un competidor de los humanos, al final no trabajaremos más y ellos harán nuestro trabajo.

